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November 30-án, advent első vasár-
napján meggyújtottuk az első lila gyer-
tyát. Ezzel kezdetét vette a keresztény 
kultúra egyik legnagyobb ünnepköre, a 
karácsonyi előkészületekkel. Ünnep a 
hívőknek, és ünnep mindenki másnak, 
aki a mi kultúránkban él. 

Mindannyian várjuk az év ezen részét. 
Miért is? Ennek sok oka lehet. Az egyik 
minden bizonnyal az, hogy ilyenkor egy 
kis szabadság vár a modern világ embe-
rére, aki az év szinte egészében nem csak 
nyolc órában dolgozik. A hívő kereszté-
nyek számára az advent az elcsendese-
dés időszaka, és az lett az európai népek 
számára is az idők során, akár hívő, akár 
nem hívő.

Az idei esztendőben is mindannyian, 
akik itt élünk sok-sok munka eredmé-
nyeként több sikernek örülhettünk. Az 
iskoláskorúak dolgoztak a jó érdemje-
gyekért; az aktív korúak helyt álltak a 
munkájukban, családjukban; az idősek 
segítették gyermekeik, unokáik boldo-
gulását. Az önkormányzati munkavál-
lalók pedig dolgoztak a településért, 
hogy a megszerzett forrásokból új utakat 
építhessünk, az állami vagyonból tulaj-
donunkba került régi állomásépületnek 
új funkciót adhassunk, és hogy gyarapít-
hassuk a település értékeit, fejleszthes-
sük szolgáltatásait.

Mindannyian megérdemeljük a pihe-
nést. Ezért december végén használjuk 

ki mind az ünnepet, lassítsunk egy kicsit, 
a keresztény hit szerint csendesedjünk el! 
Töltsünk időt legalább az ünnepek alatt 
szeretteinkkel, hisz oly kevés alkalom 
van erre a mindennapok során. S ahogy 
az idő szalad előre, egyre kevesebb lesz 
az alkalmak száma. 

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket 
kívánok mindazoknak, akikkel együtt 
éljük mindennapjainkat ezen a számunk-
ra páratlanul szép településen, és persze 
mindazoknak, akik velünk együtt szere-
tik Balatonakalit! 

Kívánom, hogy szeretteik, családjuk 
körében, jó egészségben tölthessék az 
ünnep napjait!

Koncz Imre polgármester

Közeledik a Karácsony

IFA ellenőri szolgálat indul
2026. tavaszán megkezdi működé-

sét a Versenyképes Járások Programban 
nyert forrás felhasználásából, öt telepü-
lés összefogásával megszervezett közös 
IFA ellenőri szolgálat. Előző lapszá-
munkban részletes tájékoztatást adtunk 
az elnyert forrásról, és annak tervezett 
felhasználásáról. 

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 
érdemi lépések is történtek az elmúlt 
időszakban.

December 2-án átvehettük azt az 

új gépjárművet, amely majd munka-
eszközként szolgál azon új munka-
vállalóinknak, akik a Tihanyi Közös 
Önkormányzati Hivatal alkalmazásában 
öt településen fogják ellátni a közös IFA 
ellenőri tevékenységet. Balatonakali, 
Tihany, Balatonudvari, Balatonszepezd, 
Balatonszőlős települések teljes köz-
igazgatási területén, akár heti több alka-
lommal is megjelenhetnek a kollégák, 
akik alapvetően a jogszerűen működő 
szálláshely szolgáltatók és az érintett 

önkormányzatok érdekeit hivatottak 
képviselni.

A gépjármű beszerzését a technikai 
eszközök beszerzése fogja követni. Majd 
pedig kora tavasszal meghirdetjük az 
állásokat is. A pontos pályázati kiírás 
még nem áll rendelkezésünkre, de már 
tájékoztatom a lakosságot, hogy két 
munkavállalót tervezünk felvenni, akik 
közül az egyik biztos, hogy éves állás 
lesz. Keressük az érdeklődőket.

Koncz Imre polgármester
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Településterv készítésével kapcsolatos 
lakossági kérelem benyújtási lehetőség. 
Balatonakali Község Önkormányzata 
tájékoztatja a lakosságot, hogy új telepü-
lésterv készítését határozta el.

Az önkormányzat a tervezési folya-
mat részeként 60 napos időtartamban 
lehetőséget biztosít a lakosság, az ingat-
lantulajdonosok, valamint minden érin-
tett számára, hogy a települést érintő 
kérelmeiket, javaslataikat, és amennyi-
ben szükséges a telepítési tanulmányter-
veket benyújtsák.

A telepítési tanulmányterv olyan 
dokumentáció, amely egy adott építési 
beruházással kapcsolatos önkormányzati 
döntést segíti elő. Bemutatja a tervezett 
építési beruházást, valamint annak az 
épített és természeti környezettel való 
viszonyát.

A beérkezett kérelmeket az önkor-
mányzat megvizsgálja. Azokkal a kérel-
mezőkkel, akiknek kérelme támogat-
hatónak minősül, az önkormányzat 
településrendezési szerződést köt.

A kérelmek benyújtásának módja:
Írásban, postai úton az önkor-

mányzat címére: Balatonakali Község 
Önkormányzata, 8243 Balatonakali, 

Kossuth u. 45., vagy elektronikus for-
mában a hivatal@balatonakali.hu e-mail 
címre. Benyújtási határidő: 2026. feb-
ruár 2.

Az önkormányzat felhívja a figyel-
met, hogy a beérkező kérelmeket és 
dokumentációkat a településterv készí-
tése során a tervezők – a szakmai szem-
pontok mérlegelésével – veszik figye-
lembe.

További információkat Horváth Márta 

főépítész tud adni személyesen, minden 
csütörtökön 9-15 közti időszakban, elő-
zetes telefonos bejelentkezést követően 
(06-87/444-255 – 3. mellék). 

Balatonakali Község Önkormányzata 
kéri a lakosság aktív közreműködését és 
javaslatait a település építési, közleke-
dési, környezeti és gazdasági jövőjének 
alakításában.

Koncz Imre polgármester

Felhívás településterv készítésével kapcsolatban

2012. január 1-től áll Mészáros Géza 
Balatonakali Község Önkormányzata és 
az itt élő, nyaraló emberek szolgálatára. 
Mint a közvetlen felettese 14 év távla-
tából magabiztosan kijelenthetem, hogy 
valóban a szolgálatunkra állt minden 
körülmények között. Nagy dolog ez a 
mai világban! 

Egy átszervezés eredményeként ala-

kult ki a településüzemeltető státusz. A 
település fejlődése okán elengedhetetlen 
volt az átszervezés. A korábbi falugazda 
tevékenysége teljesen megváltozott. Az 
új településüzemeltető feladata lett a 
folyamatos anyagbeszerzés, az egysze-
rűbb szerződések kezelése, árajánlatok 
folyamatos beszerzése, a települési kis-
busz üzemeltetése, a meghatványozó-
dott géppark fenntartása, a közmunkás 
programok megnövekedett iratkezelése, 
a települési mandulás program szakmai 
koordinálása, és még nagyon sok min-
den. 

Az elmúlt 14 évben folyamatosan 
bizonyította kollégánk, hogy minden 
területen helyt tud állni, nem is akár-
hogy. 

Számíthattunk munkájára, probléma-
megoldó készségére, akár hétvégén is. 
Miután 2020. július 23-án elérte a nyug-
díj korhatárt, továbbra is számíthattunk 
rá, egészen az idei esztendő végéig. 

Talán nem illetlenség, egy férfi mun-
kavállaló, jó kolléga, megkockáztatom 
barát esetében elárulni, hogy a jövő esz-
tendő elején betölti a 70. életévét. 

Azt gondolom, hogy több szolgálatot 
már nem várhatunk el tőle. 

Fájó szívvel, viszont az élet rend-
je szerint kénytelenek vagyunk végleg 
nyugállományba engedni „Géza bácsit”! 
Persze ez nem azt jelenti, hogy rossz 
néven vesszük, amikor a jövőben leg-
alább havonta egyszer ránéz a mandu-
lásokra.

A teljes települési közösség nevében 
ezúton köszönöm meg a 14 éves mun-
kát, amivel hozzájárult „Géza bácsi” 
Balatonakali fejlődéshez. 

Köszönöm az önzetlen szolgálatot, 
és egyben példaként állítom utódja elé, 
akiben ugyanúgy bízunk, mint 2012-ben 
bíztunk Mészáros Gézában.

Koncz Imre 
polgármester

Végleg nyugdíjba vonul Mészáros Géza településüzemeltető
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A Magyar Falu Program keretében 3 
pályázatot nyújtottunk be. A kiírt pályá-
zatok célja a vidéki települések népes-
ségmegtartó és népességnövelő erejének 
fokozása, valamint a településen élők 
életminőségének javítása.

Mindhárom pályázatunk megfelelt a 
pályázati kiírásban meghatározott tartal-
mi értékelési szempontoknak, azonban 
a rendelkezésre álló forrás kimerülése 
miatt tartaléklistára került.

A „Ravatalozó épületének felújítása 
Balatonakali önkormányzati temetőjé-
ben” című pályázat keretében a temető-
höz tartozó meglevő, leromlott állapotú 
ravatalozó felújítását tervezzük. A fej-
lesztés keretében a szükséges felújítási 
munkálatokat szeretnénk elvégezni: a 
tetőhéjazat cseréjét, nyílászárók cseréjét, 
külső terasz fejlesztését, a csapadékvíz 
összegyűjtését, mosdók korszerűsítését, 
a tetősík alatt gipszkarton burkolatot, 
szerelt födémet, az épület akadálymen-
tesítését, illetve belső felújítást (festést, 
glettelést, burkolást), valamint a villa-
moshálózat teljes cseréjét, a meglévő 
gépészet cseréjét. Célunk korszerű, euró-
pai szintű, gondozott, rendezett temetőt 
biztosítani az itt élő lakosoknak.

A „Balatonakali útfelújítások a Pánt-
lika és a Kutirét utcákban” projekt ke-
retében Balatonakali két olyan fontos 
utcájának a felújítását szeretnénk meg-
valósítani, melyek mindegyike megha-
tározó szerepet tölt be a legalapvetőbb 
szolgáltatások (orvos, élelmiszerbolt, tö-
megközlekedési megállók) gyors elérése 
során. A két fejlesztendő utca számára 
a helyi lakosságon felül egyre nagyobb 
terhelést jelent a szomszédos települé-
sekről élelmiszerboltba, illetve orvos-
hoz, fogorvoshoz érkezők forgalma. 

Az agrárminiszter a Magyar Falu 
Program keretében pályázatot hirdetett 
a felelős állattartást elősegítő ivartala-
nítási programra, az állatok veszettség 
elleni összetevőt tartalmazó monova-
lens védőoltással történő beoltására, és 
transzponderrel (mikrochippel) történő 
megjelölésére. Az előzetes igényfelmé-
rés és az esetlegesen később felmerülő 
igények alapján a házi kedvencek ivar-
talanítására nyújtottunk be pályázatot. 
A Magyar Falu Program célkitűzéseinek 
megfelelően pályázatunk hozzájárulna 
Balatonakali településen élők életminő-
ségének javításához, a felelős állattartás 
népszerűsítéséhez, segítséget nyújtana a 
nem kívánt állatszaporulat mérséklésé-
nek előmozdítására.

Az Energiaügyi Miniszter a Jedlik 
Ányos Energetikai program keretében és 
a Magyar Falu Programmal együttmű-
ködésben pályázási lehetőséget hirdetett 
a Magyarország területén működő 5000 
fő alatti állandó lakosságszámú települé-
sek önkormányzatai részére közvilágítás 
korszerűsítésére. A pályázatot a Nemzeti 
Energetikai Ügynökség, mint lebonyolí-
tó részére kellett benyújtani. 

A projekt keretében 313 db kompakt 
fénycsöves, illetve nagynyomású nátri-
um lámpatest korszerű, LED lámpatestre 
történő cseréjét tervezzük. A világító-
testek cseréjén túl a bekötő vezetékek, 
rögzítők, szükség szerint – indoklással 
alátámasztva – a világítótesteket tartó 
lámpakarok cseréje, a szükséges tervek, 
érintésvizsgálat, energetikai számítás 
elkészíttetése, a közbeszerzés lefolyta-
tásának költsége is támogatott tevékeny-
ség. Elvárás volt továbbá a közvilágítás 
autonóm szabályozását lehetővé tévő 
rendszer kiépítése, amely hozzájárul az 

energia költségek további csökkentésé-
hez, a fényviszonyok optimalizálásához.

A Balatonakali Történelmi Szőlőhe-
gyek Borút Egyesület „Mandula, jó bor, 
vendégszeretet – mandula és bor ünne-
pek Balatonakaliban” című pályázata 
1.950.000,- Ft támogatásban részesült. A 
projekt keretében községünk „Mandula, 
jó bor, vendégszeretet” mottójához szo-
rosan kapcsolódva kívánnak többnapos 
programokat szervezni. 

Balatonakali mint nagy hagyomá-
nyokkal rendelkező mandulanemesítő 
település, számos programot szervez e 
gyümölcshöz kapcsolódóan. 

Tavasszal a Mandulavirágzás ünnepén 
a mandula termesztéséről és sokrétű fel-
használásáról szóló színvonalas szakmai 
előadások mellett a helyi és környékbeli 
bortermelők kínálatából kóstolhatnak a 
résztvevők a „Nyitott pincék” Bortúra 
keretében. Ősszel a Mandulaszüret 
ünnepén szintén szakmai tapasztalatok-
kal gazdagodhatnak az előadások által, 
és a helyi borok mellett a friss mandu-
latermés kóstolására is lehetőség nyílik. 
A szakmai megvalósításban részt vesz-
nek a Mandula Lovagrend tagjai, szak-
emberei, valamint a Pulullo Faiskola 
szakemberei, illetve egyéb környékbeli 
mandulatermesztők. 

A Versenyképes Járások Program 2. 
ütemében az IFA ellenőrzést és egyéb 
önkormányzati működést segítő munka-
csoport további működtetésére kívánunk 
támogatási igényt benyújtani. A Járási 
Fejlesztési Fórum a fejlesztési igényün-
ket támogatásra javasolta. A támogatá-
si igények benyújtási határideje 2025. 
december 19.

Tulman Renáta 
pénzügyi vezető

Információk a település pályázatairól

Megnyílt a lehetőség a Keleti lakópark aszfaltozására
E hónap első napjaiban levélben keres-

tük meg a Keleti Lakópark ingatlantulaj-
donosait, illetve az ott lévő ingatlanok 
haszonélvezőit. Tájékoztattuk az érin-
tetteket, hogy egy igen jelentős forrást 
tudunk a költségvetésből elkülöníteni 
az utak aszfaltozására és a csapadékvíz 
elvezetésének kiépítésére. 

Balatonakali Község Önkormányzata 
hosszas előkészítési folyamatot követően 

több építési telket adott el a Levendula 
sétányon. Az ebből befolyt összegek rész-
beni felhasználásával, abban az esetben 
tudná megvalósítani az önkormányzat a 
tervezett és jogerős építési engedéllyel 
rendelkező fejlesztést, amennyiben az 
érintettek is szerepet vállalnának a költ-
ségek térítésében. 

A települési önkormányzat 
135.000.000,- Ft összeget tud allokálni 

a 2026. évi költségvetésből erre a cél-
ra. A jelenlegi információink szerint, a 
bekért indikatív ajánlat ismeretében, a 
beruházás teljes költsége 230.000.000,- 
Ft lenne. A fennmaradó hiányzó forrást 
az érintett, nagyságrendileg 90 egység 
tulajdonosainak, haszonélvezőinek kel-
lene állni. 

Ez az összeg a fenti adatok szerint 
nagyságrendileg 95.000.000,- Ft len-
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ne. Amennyiben találkozik az önkor-
mányzati és a tulajdonosi akarat, akkor 
2026. évben megvalósulhat a fejlesztés. 
Természetesen a fent említett adatok 
nem lehetnek pontosak, mivel a kivite-
lezés pontos bekerülési költsége akkor 
határozható meg, ha lezajlott a közbe-
szerzési eljárás, és találtunk kivitelezőt 
a munkára.

Kérem az érintetteket, hogy a kikül-
dött megkeresésekre küldjék vissza 

válaszaikat! Amennyiben valamely érin-
tett nem találkozott a főként hivatali 
kapun kiküldött levéllel, akkor keresse 
az önkormányzat hivatalában Meretei 
Anikó kolléganőnket az igazgatási mun-
kacsoportnál, és ő megküldi számára 
más csatornán is. 

Elérhetőségei: igazgatas@balaton-
akali.hu vagy a 06-87/444-255 központi 
telefonszámon kérje az igazgatás mel-
lékét.

Számítok a konstruktív együttműkö-
désre, mivel sok év alatt bebizonyoso-
dott, hogy más forrást nem fogunk találni 
ezen közös érdekünk megvalósításához. 
Amennyiben viszont nem születik egy 
egyezség, akkor a forrást a rengeteg más 
tervünk valamelyikére kell felhasznál-
ni. Az önkormányzat képviselő-testülete 
jelenleg egységesen elkötelezett a pro-
jekt megvalósítása mellett.

Koncz Imre polgármester

Tovább hirdeti eladásra az önkormányzat a volt 
Kutor-házat, új feltételekkel

Tájékoztatom a lakosságot, hogy az 
úgynevezett Kutor-ház értékesítését az 
önkormányzat továbbra is napirenden 
tartja, viszont az épületet átminősíttetjük 

lakóházzá, annak érdekében, hogy a 
3%-os lakáshitelt érvényesíteni lehessen. 
Amint a közhiteles ingatlannyilvántartá-
son átvezetésre kerül az új rendeltetés, 

a kirendeltségvezető úr gondoskodik az 
újbóli meghirdetésről.

Koncz Imre 
polgármester
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Balatonakali Község Önkormányzata 
a tulajdonában lévő öt darab ingatlan 
értékesítésére pályázatot hirdet:

I. 

Balatonakali, 908. hrsz.-ú, 1714 m2 
alapterületű, „szántó” megnevezésű, AK: 
3.27 értékű, Min.o: 3. külterületi ingat-
lan (mely helyileg a Fenye-hegy lábánál 
található). Az ingatlan per-, igény- és 
tehermentes. 

Az ingatlan Balatonakali község Helyi 
Építési Szabályzatáról szóló 7/2023. (XI. 
23.) önkormányzati rendelet szerint az 
Mk2 jelű kertes mezőgazdasági terület 
övezetbe tartozik. 

A HÉSZ rendelkezések szerint, az 
ingatlan nem beépíthető, nem megoszt-
ható. A szomszédos telkek területének 
kiegészítésre vagy a terület jellegének 
megfelelő növényi kultúra termeszté-
sére alkalmas. Közműve: Bevezethető 
villany. 

Az ingatlan kikiáltási ára: 7.600.000,- 
Ft.

A pályázatot 2025. december 17-én 
14:00 óráig írásban lehet benyújtani 
„Ingatlan vásárlási pályázat 908 hrsz.” 
jeligével ellátva a polgármesternek (Cím: 
8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.). 

A teljes pályázati hirdetmény elérhe-
tő az alábbi linken: https://www.bala-
tonakali.hu/hirek/palyazati-hirdetmeny-
908-2025-10-02, továbbá papír alapon a 
Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 
Balatonakali Kirendeltségén.Az ingatlan 
a pályázati tárgyalás előtt a helyszínen 
bármikor megtekinthető, bejárható.

II.

Balatonakali, 017/61. hrsz.-ú (kül-
területi) 3421 m2 alapterületű „szőlő” 
megnevezésű, gyakorlatban gyep, AK: 
17.82 értékű, külterületi ingatlan, (mely 
helyileg a település nyugati oldalán a 
71-es főút, kerékpárút felett található). 
Az ingatlan per-, igény- és tehermentes. 
Az ingatlan Balatonakali község Helyi 
Építési Szabályzatáról szóló 7/2023. 
(XI. 23.) önkormányzati rendelet szerint 
az MÁ-4 jelű általános mezőgazdasági 
területövezetbe tartozik.

A HÉSZ rendelkezések szerint az 
ingatlan nem beépíthető. Kisüzemi gaz-
dálkodásra alkalmas, település szegélyi 
fekvésű külterületi ingatlan, a területnek 
a kiegészítési funkciója fennáll. 

Az ingatlan kikiáltási ára: 3.722.000,- 
Ft.

A pályázatot 2025. december 17-én 
14:00 óráig írásban lehet benyújta-
ni „Ingatlan vásárlási pályázat 017/61 
hrsz.” jeligével ellátva a polgármester-
nek (Cím: 8243 Balatonakali, Kossuth 
L. u. 45.). A teljes pályázati hirdetmény 
elérhető az alábbi linken: https://www.
balatonakali.hu/hirek/palyazati-hirdet-
meny-017-61-2025-10-02, továbbá papír 
alapon a Tihanyi Közös Önkormányzati 
Hivatal Balatonakali Kirendeltségén. 
Az ingatlan a pályázati tárgyalás előtt 
a helyszínen bármikor megtekinthető, 
bejárható.

III.

Balatonakali 504/2 hrsz.-ú, – helyileg 
a Levendula sétányon található –, 748 m2 
alapterületű építési telek. Közművesítési 
csatlakozási lehetőség – víz, csatorna, 
villany, gáz – az ingatlan előtt az utcá-
ban. Az Önkormányzat a csatorna rákö-
tés érdekeltségi hozzájárulását elengedi. 
Az ingatlan per-, igény- és tehermentes. 

A telek kikiáltási ára: 47.230.000,-Ft 
+ ÁFA, azaz negyvenhétmillió-kettő-
százharmincezer forint + ÁFA. 

A pályázatot 2026. január 16-án 
13:00 óráig írásban lehet benyújtani 
„Telekvásárlási pályázat 504/2 hrsz.” jel-
igével ellátva a polgármesternek. (Cím: 
8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.) 

A teljes pályázati hirdetmény elérhe-
tő az alábbi linken: https://www.bala-
tonakali.hu/hirek/palyazati-hirdetmeny-
504-2-2025-06-18, továbbá papír alapon 
a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 
Balatonakali Kirendeltségén. A telek a 
pályázati tárgyalás előtt Balatonakali, 
Levendula sétányon megtekinthető, sza-
badon bejárható.

IV.

Balatonakali 504/3 hrsz.-ú, – helyileg 
a Levendula sétányon található –, 739 m2 

alapterületű építési telek. Közművesítési 
csatlakozási lehetőség – víz, csatorna, 
villany, gáz – az ingatlan előtt az utcá-
ban. Az Önkormányzat a csatorna rákö-
tés érdekeltségi hozzájárulását elengedi. 
Az ingatlan per-, igény- és tehermentes. 

A telek kikiáltási ára: 46.662.000,-Ft, 
azaz: negyvenhatmillió-hatszázhatvan-
kettőezer forint + ÁFA. 

A pályázatot 2026. január 16-án 
13:00 óráig írásban lehet benyújtani 
„Telekvásárlási pályázat 504/3 hrsz.” jel-
igével ellátva a polgármesternek. (Cím: 
8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.) 

A teljes pályázati hirdetmény elérhe-
tő az alábbi linken: https://www.bala-
tonakali.hu/hirek/palyazati-hirdetmeny-
504-3-2025-06-18, továbbá papír alapon 
a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 
Balatonakali Kirendeltségén.

A telek a pályázati tárgyalás előtt 
Balatonakali, Levendula sétányon meg-
tekinthető, szabadon bejárható.

V.

Balatonakali, 504/4 hrsz.-ú, – helyileg 
a Levendula sétányon található –, 672 m2 
alapterületű építési telek. Közművesítési 
csatlakozási lehetőség – víz, csatorna, 
villany, gáz – az ingatlan előtt az utcá-
ban. Az Önkormányzat a csatorna rákö-
tés érdekeltségi hozzájárulását elengedi. 
Az ingatlan per-, igény- és tehermentes. 

A telek kikiáltási ára: 42.431.000,-Ft, 
azaz: negyvenkettőmillió-négyszázhar-
mincegyezer forint + ÁFA. 

A pályázatot 2026. január 16-án 
13:00 óráig írásban lehet benyújtani 
„Telekvásárlási pályázat 504/4 hrsz.” jel-
igével ellátva a polgármesternek. (Cím: 
8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45.)

A teljes pályázati hirdetmény elérhe-
tő az alábbi linken: https://www.bala-
tonakali.hu/hirek/palyazati-hirdetmeny-
504-4-2025-06-18, továbbá papír alapon 
a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 
Balatonakali Kirendeltségén.

A telek a pályázati tárgyalás előtt 
Balatonakali, Levendula sétányon meg-
tekinthető, szabadon bejárható.

Szabó Sándor 
kirendeltségvezető

Eladó ingatlanok
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Folyó év májusában kezdődött az 
egyeztetés a Magyar Nemzeti vagyon-
kezelő Zrt.-vel a régi vasútállomás épü-
letével kapcsolatban. A Magyar Falu 
Program III. keretében nyílt lehetősé-
ge az önkormányzatoknak, hogy olyan 
állami ingatlant igényeljenek ingyenes 
tulajdonba adásra az államtól, amelyeket 
az állam nem használ a saját feladatellá-
tása során.

Az 1119/2025. (IV. 15.) Kormányha-
tározat értelmében a nemzetgazdasági 
miniszter utasította az MNV Zrt.-t hogy 
vizsgálja meg az 5000 fő alatti települé-
sek népességmegtartó erejének javítása 
céljából a fentiekben említett ingatlanok 
lehetséges körét. Balatonakali esetében 
a Vasút tér 9. szám alatt található, 617/8 
hrsz.-ú ingatlant (régi vasútállomás épü-
letét) nevezték meg átadhatónak.

Az önkormányzat júniusban határo-
zott arról, hogy megigényeljük az ingat-
lant. A kormány pedig az 1523/2025 
(XI. 28.) határozatában döntött az ingye-
nes átadásról. Balatonakali Község 
Önkormányzata egy új vagyonelemmel 
lett gazdagabb, egyben egy új feladat 
legjobb megoldását jelentő tervezés, 
gondolkodás kezdődhet meg!

Koncz Imre polgármester

Tulajdonunkba került a volt állomásépület

Bemutatkozás
 Nagy András vagyok, 47 éves. 
Balatonakali születésem óta része az éle-
temnek. Itt töltöttem gyermekkoromat, 
és ma is itt élek a családommal, felesé-
gemmel és két gyermekemmel. Fontos 
számomra, hogy a település üzemelteté-
sével kapcsolatos feladatokat odafigye-
léssel és józan szemlélettel végezzem, 
olyan emberként, aki ismeri a falut és a 
helyi viszonyokat. Fontos, hogy a tele-
pülés rendezett, biztonságos és élhető 
legyen minden itt lakó és idelátoga-

tó számára. Munkám során igyekszem 
odafigyelni a környezet állapotára, a 
közterületek tisztaságára, a karbantartási 
feladatokra. Célom, hogy munkámmal 
segítsem a közösséget és hozzájáruljak 
ahhoz, hogy a település továbbra is egy 
barátságos, gondozott és szerethető hely 
maradjon. Örömmel veszem a jelzése-
ket, észrevételeket, hiszen együtt tudunk 
a legtöbbet tenni Balatonakaliért.

Nagy András 
településüzemeltető
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Értesítem a lakosságot és az ingatlan-
tulajdonosokat, hogy a téli hónapokban 
az önkormányzat település-üzemeltetése 
bejárja a települést, és a közlekedési 
területeken megnyesi azokat a fákat, 
bokrokat, amelyek akadályozzák a biz-
tonságos közlekedést. 

Főként a járdáknál jelent gondot, 
hogy a belógó ágak miatt nem lehet 
rendeltetésszerűen használni a járdát, 
azok veszélyt jelentenek a járókelők 
szemére. Pár helyen az úttesten is gondot 
okoz a belógó ág, továbbá a közvilágí- 
tást is több helyen leárnyékolják az  

ágak. Amennyiben az ingatlantulajdo-
nosok az előttük lévő fásszárúakat az 
esztétikai elvárásaik szerint maguk sze-
retnék alakítani, akkor ezt kérem, tegyék 
meg.

Nagy András
 településüzemeltető

Mint minden évben, november má- 
sodik hétvégéjén megrendezésre ke-
rült Balástyán az immár hagyomá-
nyosnak tekinthető böllérfesztivál. 
Balatonakaliból indult a böllércsapat 
nagy része: Czaun Zsolt, Bánó Zoltán, 
Hosszú Péter és kisfia Kornél, Antal 
Zsuzsanna, Horváth Anett és idén első 
alkalommal Szegvári Tibor. Balástyán 
csatlakozott Tóth László és párja, Maksa 
Laura, valamint Hosszú Richárd és pár-
ja, Fehér Viktória. Szombaton érkezett 
Varga Máté, aki az akali disznóvágáso-
kon is, fiatal kora ellenére, évek óta a 
segítőnk.

Pénteken este a megnyitó ünnepségen 
és a testvérfalvak képviselőinek ren-
dezett vacsorán vettünk részt, melyen 
Újvári László, Balástya polgármeste-
re köszöntötte az érkezett vendégeket. 
Polgármester úr elmondta, hogy a koráb-
bi rendezvényekkel ellentétben idén nem 
lesz verseny, a 4 csapat: Balástya, vala-
mint testvértelepülései, Balatonakali, 
Torda és Csíkjenőfalva csapatai mind 
egy fél-fél disznót fognak feldolgozni, és 
az abból elkészült ételeket – versenyen 
kívül – fogják az idelátogató vendégek-

nek kínálni. Idén a vendéglátás kapta a 
főszerepet.

Szombaton borongós, igazi őszi napra 
ébredtünk. A gyors kipakolás és sátorállí-
tás után kezdték el a disznók pörzsölését 
és megtisztítását. Hamar asztalra került 
a malac, közben az eső is rákezdett, de 
a plusz sátor védelme alatt jól haladt a 
munka. Hamarosan reggelit tálaltunk 
az érdeklődőknek: tojásrántottát, frissen 
sült májat, házikolbászt, szalonnát, házi 
sajtot és kenyérfalatkákat kóstolhattak.

Ezután készültek a kínálásra szánt 
ételek, rántott hús, párizsi szelet, babos 
káposzta, tócsis hús, krumplisaláta és az 
elmaradhatatlan sült keszeg. Standunknál 
folyamatosan álltak érdeklődők, akik az 
éppen frissen elkészült ételekből fala-
tozhattak. Többen vissza-visszatértek és 
végigkóstolták a teljes kínálatot, volt, 
aki a sült hal után érdeklődött (másoktól 
hallották, hogy az akali csapat hallal is 
készül) és amint megérezték az illatát, 
tömött sorokban álltak az asztalunknál.

Ifjú segítőink, Hosszú Kornél és Varga 
Máté egész nap kínálták az elkészült 
ételeket és italokat, pirított mandulát. 
Ránk sötétedett, mire pakolni kezdtünk. 

Egy rövid pihenő után a szálláson, átsé-
táltunk az iskola sportcsarnokába, ahol 
a bálon vettünk részt, élőben fellépett 
Baby Gabi, majd zenekar mellett folyta-
tódott a bál és a tánc.

Vasárnap reggel Újvári László polgár-
mester úr búcsúztatott minket, elmondta, 
hogy Balatonakali vendégként érkezik, 
de szinte a vendéglátók helyébe lép, 
annyi mindennel készül, és várja a böl-
lérnapra érkező látogatókat és helybélie-
ket. És jelezte, hogy jövőre a jubileumi 
XXV. Böllérfesztiválon ott a helyünk!

Csapatunk nevében szeretnék köszö-
netet mondani mindenkinek, aki a 
Balástyán kínált hozzávalókat, pálinkát, 
borokat, halat és egyéb finomságokat 
felajánlott, így hozzájárult a rendezvény 
sikeréhez. 

Bor felajánlások: Végh Tamás Végh 
Róbert, Péringer Antal, Kovács József, 
Ther Zsolt, Czaun Zsolt. 

Pálinka felajánlások: Kovács József, 
Szegvári Tibor, Czaun Zsolt, Tóth László. 
Hal felajánlások: Végh Tamás és Végh 
Róbert.

Horváth Anett

Tájékoztatás fásszárú növények metszéséről

Ismét Balástyán jártunk
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Napjainkban a testi egészség mellett egyre 
több szó esik a mentális egészség fontossá-
gáról.

Bár az az általános elképzelés, hogy men-
tális nehézségekkel pszichiáterhez vagy pszi-
chológushoz kell fordulni, e kezelésekkel 
kapcsolatban sok kétség merül fel, különösen 
az utóbbi években. Sajnos sok példa tanús-
kodik arról, hogy a pszichiátriai kezelés nem 
igazán alkalmas a mentális egészség hely-
reállítására; ezek a gyógyszeres kezelések 
inkább csak elfedik a kellemetlen mentális 
tüneteket.

Mit tehet akkor Ön, hogy megőrizze men-
tális egészségét?

Bár kémiai anyagok sosem oldják meg az 
ember lelki nehézségeit, azért sok mindent 
meg lehet tenni a lelki egészség fenntartása 
érdekében. Mit ezek a lehetőségek?

– A táplálkozás minősége komoly hatással 
lehet az ember mentális jóllétére. Olyan éte-
lek, melyek a testet megviselik, vagy egész-
ségtelen anyagokkal tömik tele, rányomják 

bélyegüket az egyén mentális állapotára is. 
Érdemes tehát olyan étrendet, illetve életmó-
dot választani, melyek erősítik és megfele-
lően táplálják a testet, ennek előnyös hatásai 
lesznek a mentális egészségre is.

– Számos olyan, kisebb-nagyobb testi 
betegség létezik, melyeket ha nem kezel-
nek, mentális tüneteket okozhatnak. Elég itt 
arra az egyszerű példára gondolnunk, hogy 
egy erős fogfájás mennyire megviselheti az 
egyén kedélyállapotát; vagy egy gyomorfájás 
hogyan okozhat ingerlékenységet, nyomott 
lelkiállapotot. Sok ilyen testi probléma léte-
zik, ezért egy kialakuló mentális nehézség 
esetén érdemes alapos orvosi kivizsgálást 
végeztetni, amely kimutathatja ilyen beteg-
ség meglétét, s amelyet hagyományos, bevált 
orvosi eszközökkel kezelni lehet.

– A rendszeres testmozgás, a sport nagyon 
jótékony hatással lehet az egyén lelkiállapo-
tára. Ehhez nem muszáj versenyszerűen spor-
tolni; egyéntől függően egy kiadós sétának is 
rendkívül pozitív hatása lehet.

– Egy stresszel teli, nyomasztó környezet 
esetén jótékony lehet a környezetváltozás, 
vagy a stresszes környezet elkerülése, amen�-
nyire lehetséges. 

Ennek kivitelezése komolyabb erőfeszí-
téseket is igényelhet, de ha sikerül, az egyén 
javuló mentális állapota mindenképp megéri 
a befektetett energiát.

– Az olyan munka, vagy az olyan tevé-
kenységek, melyeket az egyén élvezettel, 
örömmel végez, nagyban javíthatják az önbe-
csülést, ezen keresztül a mentális jóllétet. 
Érdemes olyan tevékenységeket végezni, 
melyek az embert felvillanyozzák, feltöltik, 
s így nagyobb érdeklődéssel fordul az élet 
egésze felé.

Sok más dolog is megtehető még, hogy 
az egyén megőrizze mentális jóllétét. 
Mindenképpen érdemes a tünetek gyógysze-
res elkendőzése helyett megkeresni, honnan 
ered a mentális nehézség, és lépéseket tenni 
ennek megoldására.

Fegyveres Krisztina

Hogyan őrizze meg mentális egészségét?

Első adventi gyertyánkat november 30-án 
a HIT gondoltainak jegyében gyújtottuk meg, 
majd Borka Zsolt Advent c. műve csendült 
fel fiatal művészek tolmácsolásában. A hiva-
talban ezen a hétvégén a könyvtár jóvoltából 
Édes mézes foglalkozással készültek kicsik 
és nagyok.

A második adventi gyertya, a REMÉNY, 
arra hív, hogy erősítsük meg magunkban a 
bizalmat, hogy a fény felé tartunk akkor is, 
amikor még sötétség van körülöttünk. Szent 
Miklós is, a katolikus hagyomány szerint, 
reményt adott a szegényeknek. Eljövetelét 
idén a művelődési házban tartott vidám 
Mikulás műsorral, illetve a Magtárban meg-
rendezet karácsonyt váró Ringató foglalko-
zással ünnepeltük meg a gyerekek legna-
gyobb örömére. 

A harmadik adventi gyertya Szűz Máriát 

szimbolizálja a hagyomány szerint, aki éle-
tet adott a Megváltónak, ezért ez a gyer-
tya az ÖRÖM jelképe. Karácsonyi vásári 
forgatagunk örömteli hangulatot teremtett a 
Templomok terén.

A negyedik, Keresztelő Szent Jánost szim-
bolizálja, aki Jézus közelgő eljövetelét és 
a bűnbánatot hirdette, ezért ez a gyertya a 
SZERETET jelképe. Ezen a hétvégén, idén 
harmadik alkalommal indul útnak az akali 
fiatalok által előadott rövid Betlehemes pász-
torjáték, mely hagyományőrző módon juttatja 
el a családok számára a Kisjézus megszüle-
tésének örömhírét. Balatonakaliban idén is 
december 22-én várunk mindenkit szeretettel 
közös énekléssel, kalácsozással, forraltboro-
zással egybekötött karácsonyi műsorunkra, 
melynek a Balatonakali Kórus és apró vers-
mondók mellett meghívott különleges vendé-

ge lesz a budapesti Seventeen Big Band, mely 
2000. év decemberében alakult. 

A tagok a budapesti XVII. kerületi zene-
iskola jelenlegi és volt diákjai, tanárai, vala-
mint a műfajt szerető lelkes, tehetséges zené-
szek. A zenekar alapítója és karmestere Szász 
Zsolt. Repertoárjukon közismert nemzetközi 
és magyar swing –, latin – és filmzenék 
szerepelnek nagyzenekari hangzásban. Több, 
sikeres, nyárvégi Balatonakaliban rendezett 
strandkoncert után úgy döntöttek, hogy kará-
csony táján a legszebb karácsonyi dalokkal 
szeretnének kedveskedni a közönségnek, a 
műveket a helyi kórussal közösen éneklik. 
Szerettel várunk minden kedves helyi és kör-
nyékbeli lakost falukarácsonyi műsorunkra, 
december 22-én, 18:00 órakor a balatonakali 
művelődési ház nagytermébe.

Sövény Gergő

Színes adventi programok Akaliban
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2025. november 15-én balatonakali 
művelődési háza adott otthont Babják 
Péter idegenvezető lebilincselő előadá-
sának, amelyből minden jelen lévő szá-
mára hamar kiderült: Bali szigete olyan 
hely, ahol az elvárások és a valóság 
kezdetben inkább külön utakon, majd 
pár nap elteltével már kéz a kézben 
járnak…

Bali szigete ugyanis a legtöbb ember 
fejében egyfajta távolba vesző, trópusi 
paradicsomként létezik: végtelen stran-
dok, sűrű, buja esőerdők és egzotikus 
ázsiai hangulat. A valóság azonban ennél 
sokkalta árnyaltabb: a hófehér tengerpart 
és a sötétebb vulkanikus homokkal borí-
tott strandok túristacsalogatóan bájos 
vászna mögül az érintetlen dzsungel rop-
pant tömege és a teraszosan elrendezett 
rizsföldek számára teljesen közönyös 
nyüzsgő városi élet zaja szűrődik át.

Bali az egyenlítő közelében fekszik, 

így klasszikus értelemben vett évszakok-
kal nem rendelkezik, leginkább száraz és 
esős időszakok váltják egymást. Egész 
évben kellemes meleg van, viszont a 30 
°C körüli hőmérséklethez magas pára-
tartalom és hirtelen trópusi zivatarok 
társulnak. A nap nagyon meredek szög-
ben süt – az ember hamarabb leég, mint 
gondolná, illetve az említett szögnek 
köszönhetően érdekes árnyék-anomáli-
ának lehetünk szemtanúi, ha éppen Bali 
szigetén töltjük a nyaralást.

A balinéz társadalom valahogy egy-
szerre laza és mélyen tradicionális. A 
helyiek lexikális tudása gyakran meg-
lehetősen szerény, viszont az érzelmi 
intelligenciájuk, nyitottságuk és figyel-
mességük, amivel nemcsak egymás, 
hanem általában az ide látogatók felé is 
fordulnak, több mint kiemelkedő. A leg-
többen beszélnek valamennyire angolul, 
egyfajta jellegzetes, dallamos kiejtéssel. 

Balin a hinduizmus sajátos helyi ága 
él, tele animista és ős-kultikus elemek-
kel. A hitvilág szerint az ősök jelen 
vannak a mindennapokban, ezért minden 
nap felajánlásokkal teli tálak kerülnek 
a földre, a boltok elé, olykor még a 
járművekre is. Ugyanakkor a balinéz 
kultúra híres kézművességéről: a finom 
fafaragás, a díszes szövött textíliák, a 
jellegzetes tetőformák és kapuk mind a 
helyi esztétikát tükrözik. 

Balin a közlekedés sajátos sportág. 
A legnépszerűbb jármű a robogó, amit 
tényleg mindenki használ mindenhova. 
Baloldali közlekedés van, a körforgal-
mak pedig gyakran inkább „ki honnan, 
amit csak szeretne” alapon működnek. 

A balinéz konyha alapja a rizs, a 
chili, valamint a friss gyümölcsök és 
zöldségek. Gyakori a kókusz, a tenger 
miatt pedig sok a halétel. A legismertebb 
fogás a Nasi Goreng, a sült rizs helyi 
változata.

Balin nincs malária, de előfordul 
Dengue-láz, amit szúnyog terjeszt – 
érdemes védekezni. A „Bali belly” néven 
ismert emésztési probléma gyakori a 
friss fűszerek és vízminőség miatt; sok 
utazó nem véletlenül iszik inkább palac-
kos üdítőt vagy egyszerű Coca-Colát, 
ami szinte minden helyi boltban elér-
hető, és bár meglepő, de mindenképpen 
megbízható alternatívát biztosít.

Következő előadásunk az egzotikus 
Marokkóba kalauzolja el az érdeklődő-
ket, mindenkit szeretettel vár a balaton-
akali művelődési ház!

Sövény Gergő

Bali, az istenek szigete

Őszi túra, népes társasággal
Kegyes volt velünk az ősz, hiszen a 

legszebb színeit hozta a „Balatonakaliért” 
Támogatási Közalapítvány szombati őszi 
túráján. A lelkes társaság a vadregényes 
Sági-erdőn átkelve érte el a Csorsza-
rétet, ahol egy, azaz két ezidáig ismeret-
len épített emlékkel ismerkedhetett. 

Mind a 19. század közepén Horváth-
malomként számon tartott épület romjai, 
mind a szocializmus időszakában épí-
tett vízszabályozó gát jól rámutatott az 
elmúlt évszázadok maihoz képest nagy-
ságrendekkel „vizesebb” jellegére.

Köszönjük a színes társaságnak, hogy 
velünk tartottak, találkozzunk tavaszi 
túránkon is, amikor az akali határ követ-
kező rejtett értékét keressük majd fel!

Törő Balázs
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A Karácsony a legszentebb nap volt. 
A szenteste egyébként is különleges nap: 
egyik bátyám december 24-én született. 
Evangélikusok vagyunk, nagyobb ünnep 
a húsvét, de a Karácsonyoknál szebb 
nem volt.

1949 karácsonya, alig négy éve a 
háború borzalmas éveitől. Két bátyám 
eltűnt a Donnál. Anyám élete végéig 
vigasztalhatatlan volt miattuk. De itt 
voltam én, alig öt évesen. Cserfesen, 
ugri-bugrin, okosan – Anyám szemefé-
nyeként. Még iszonyú volt a szegénység. 
Valahonnan cukrot szerezve Anyám sza-
loncukrot főzött. Azóta sem ettem olyan 
finomakat! Nővérem pedig bejárva egész 
Győrt, kézen-közön kis kekszfigurákat 
tudott szerezni.

Én még hittem az igazi Jézuskában, 
így izgatottan készültek a karácsony-
fa díszítésre. Ha már a fa alatt voltak 
a meglepetések, Édesanyám csengetett. 
Akkor mehettünk be a nagyszobába, 
rácsodálkozni a fára. Gyertyagyújtás 
következett, és mindig elénekeltük közö-
sen a karácsonyi énekeket. Az egész 
családban mindenkinek szép hangja volt, 
de különösen Édesanyámnak. A Fa szent 
volt és sérthetetlen. Arról január 6-ig, 

Vízkeresztig, semmit 
levenni nem szabadott, 
csak gyönyörködni ben-
ne. Mindig a nagy tükör 
elé volt állítva, így dup-
lán érvényesült a szép-
sége. Naponta többször 
befutottam, és áhítattal 
gyönyörködtem benne.

Aznap már délután 
bágyadt voltam. Feltűnt 
Édesanyámnak, s mond-
ta is: ,,Valami lappang 

ebben a gyermekben.” A karácsonyfa 
gyönyörű volt! Apró, piros almákkal, 
dióval; a főzött szaloncukor finom illa-
tával, a csillogó angyalhajjal és a kis 
kekszállatkákkal. A halra élesen és tisz-
tán emlékszem. A fa legtetején, a csú-
csa alatt volt. Nekem szinte elérhetetlen 
távolságban. A legjobban ez a kis figura 
ragadott meg. Vacsoránál már lázrózsák 
gyúltak az arcomon. Szinte húzott az 
ágy. Bárányhimlős lettem. Még a fejem 
búbján is hólyagok voltak. Rettenetesen 
viszketett mindenhol a testem. Hűtötték, 
fújták, legyezték, csakhogy enyhüljenek 
a fájdalmaim. Semmit nem ettem, ittam, 
csak elesetten feküdtem. Szegény drága, 
jó Édesanyámnak odavolt a karácsonya. 
Valamelyik testvérem mindig mellettem 
volt, de én Édest kívántam mindig. Az 
ölébe vett, mesélt, dúdolgatott, hűvös 
kezét a homlokomra téve azt kérdezte: 
,,Mit ennél kislányom?” Csak a fejemet 
ráztam, hogy semmit.

Karácsony másnapján azonban cso-
da történt. Édesanyám újbóli kérdésére: 
mit ennél kislányom? – megszólaltam. 
Láztól égő szememmel rámutattam a 
karácsonyfán lévő kishalra: ,,Azt kérem 
ott, azt a halacskát.” Mindenkiben meg-
hűlt a vér. A karácsonyfáról levenni 
valamit? Megbontani a szent szépségét? 

Ilyen még a Hegedüs családban nem 
volt! Soha! – De most, hogy beteg gyer-
mekéről volt szó, egyetlen percet sem 
gondolkodva szólt Édes, ,,Vegyétek le 
neki fiaim!” 

A bátyám megkövülten állt, nem akart 
hinni a fülének. Édesanyám újbóli sza-
vára széket hozott és óvatosan leemelte 
a kishalat. A kezembe adta. Kicsi volt, 
kemény, ízetlen. Egyetlen harapás elég 
volt belőle. Széttört darabjai a kezem-
ben lapultak. Testvéreim sóváran néz-
ték. Mindegyiknek adtam belőle egy 
morzsányit. Édesanyám felsóhajtott, két 
nap után azért egyetlen harapást mégis 
ettem!

És mire este volt, megtanultam a szá-
momra azóta is legkedvesebb karácsonyi 
dalt is: „Mennyből jövök most hoz-
zátok, jó hírt mondok, jer halljátok...” 
Testvéreimet egész nap ezzel nyúztam, 
hol egyiknek, hol másiknak kellett éne-
kelnie, hogy megtanuljam a szövegét. 
Mire jobban lettem, tudtam az éneket 
is. – Ez a három dolog az, amire vissza 
tudok emlékezni a legkorábbi gyermek-
koromból. A bárányhimlő, a karácsonyi 
dal és a kekszhal. És a legfontosabb... 
Édesanyám soha el nem múló szeretete. 
Képes volt legyőzni önmagát a gyerme-
kéért. 

Karácsonykor már én állok a fa alatt 
a gyermekemmel, az unokáimmal és 
együtt énekeljük a dalt; „Mennyből 
jövök most hozzátok...” Ilyenkor úgy 
érzem, rég eltávozott Anyám is mellet-
tünk áll, és örökké emlékeztet a soha el 
nem múló szeretetre.

Részlet, Hegedüs Sarolta nyugdíja-
zott, gersekaráti tanárnő, Történeteim 
c. írásából. (Vas Népe, 2005. A Nyugat-
Dunántúl régió pályázatán megosztott 
első helyezés.)

Karácsonyi történet

Tüzelőtámogatás
A szociális ellátásokról szóló 2/2015. 

(II. 27.) számú helyi rendelet 12. §-a 
alapján, a rászorulók részére a téli fűtés 
biztosításához, természetbeni ellátás for-
májában, ingyenesen tűzifa vagy szén 
adható.

Az a személy részesíthető e támoga-
tásban, akinek háztartásában az egy főre 

jutó havi jövedelem nem haladja meg 
az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 500%-át (142.500,- Ft), 
egyszemélyes háztartás esetén 600%-át 
(171.000,- Ft), és ha a lakása fával vagy 
szénnel fűthető. A támogatás mértéke 
háztartásonként legfeljebb 2 m3 tűzifa, 
vagy 4 q szén, alkalmanként. A támoga-

tás a fűtési szezonban háztartásonként 
legfeljebb 5 m3 tűzifa, vagy 10 q szén 
formájában biztosítható.

A Belügyminisztérium által támoga-
tott, kiosztható tűzifa mennyiség megér-
kezett az önkormányzathoz. A szociális 
célú tűzifa igényeket kérjük 2026. január 
15-ig leadni a hivatalban.



Háromhavonta megjelenő lap a falu életéről. F. k.: Dr. Szabó Sándor. 
Szerkesztőség, fotók: Sövény Gergő, Tilesch Attila 

8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45. Tel./fax: 87/444–255. 
I + G Nyomda Bt., Balatonfüred. F. v.: Iglói János. 

E-mail: i.g.nyomda@t-online.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

TIHANYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI
HIVATAL BALATONAKALI

KIRENDELTSÉGE
Ügyfélfogadás: hétfő: 8–15,30, szerda: 8–15,30,

péntek: 8–13,00. Tel.: +36-87/444-255.
Mészáros Géza faluüzemeltető 06-20/9577-246

Horváth Márta települési főépítész:
csütörtök 10.00-14.00-ig

 +36-87/444-527
foepitesz@balatonakali.hu

BALATONFÜREDI HULLADÉK- 
GAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.

8230  Balatonfüred, Fürdő u. 20. (87) 342 633

ORVOSI RENDELÉS
Hétfő: 12:00–14:00. Prevenciós idő: 13:00–14:00.
Kedd: 08:00–10:00. Prevenciós idő: 09:00–10:00.

Szerda: 17:00–19:00. Prevenciós idő: 18:00–19:00.
Csütörtök: 08:00– 10:00. Prevenciós idő: 09:00– 10:00.

Ügyelet hétköznap: 16,00-tól
Rendelőintézet Balatonfüred, Csárda u. 1.

Ügyelet hétvégén: egész nap Rendelőintézet 
Balatonfüred, Csárda u. 1. Tel.: 87/580-888

MAG-TÁR-HÁZ
Települési programszervezés, Révész u. 2.

Tel.: 87/655-858
programbalatonakali@gmail.com

program@balatonakali.hu

FOGÁSZATI RENDELÉS
Hétfő: 08:00 – 11:00. Prevenciós idő: 08:00 – 10:00

Kedd-szerda: 13:00 – 18:00. Csütörtök: 08:00 – 
11:00. Prevenciós idő: 08:00 – 10:00

Tel: 87/444-086

RENDŐRSÉG
Tóth Kristóf törzsőrmester

T.: 06-20/588-6599.

POLGÁRŐRSÉG
Slemmer István polgárőr parancsnok

06-30/621-2378

VÍZIRENDÉSZETI RENDŐRÖRS
Balatonfüred. Tel.: 87/342-680

VÍZIRENDÉSZETI ÁLLANDÓ ÜGYELET
Siófok. Tel.: 84/310-712

VÍZIMENTŐK BALATONI SZAKSZOLGÁLATA
Zánka. Tel.: +36-30/383-8383

POSTA
Nyitva tartás: H-P: 07,45-12,00, 12,30-15,15.

Sz-V: Zárva
(A nyitva tartás a pénzforgalmi szolgáltatásokra 

vonatkozik.) Kossuth u. 31.  
Tel.: +36 20 526 6424

FÉK Üzletház
Balatonakali, Pacsirta u. 1/a

PRÍMA ABC, Dohánybolt:
H-SZ: 06:00–19:00, Vasárnap: 07:00–14:00

Tel.: +36-30/320-9911

FÉK Étterem, Cukrászda
H: Szünnap

K-P: 10:00–19:00,
Sz: 09:00–20:00,
V: 09:00–19:00.

EGYHÁZI SZERTARTÁSOK
A Balatonakali Római Katolikus templomban minden vasárnap és egyházi ünnepen 
10:00 órakor. Szentesti ünnepi mise december 24-én,16:30-kor.
Evangélikus istentisztelet a téli időszakban a hónap 4. vasárnapján 11:00 órakor. Úrvacso-
rás istentisztelet december 25-én 14:00-kor.
Református istentisztelet minden harmadik vasárnap 15:30-kor. Karácsonyi Úrvacsorás 
ünnepi istentisztelet, december 26-án 09:30-kor.

Születés
Szeretettel köszöntjük Ziszisz Lunát, dr. Ziszisz Árisz és dr. Szilágyi Klaudia 

kislányát!
Házasságot kötött

Gratulálunk Mátyás Richárd és Bakonyi Szimonetta házasságkötéséhez!
Halálozás

Fájó szívvel búcsúzunk Horváth Kálmánnétól és Benedek József Páltól. 
Nyugodjanak békében!

Köszönetnyilvánítás

Az akali sportegyesület hírei

Kedves Akaliak! A 2024-es évben közalapítványunk számára felajánlott SZJA 
1% összege 519.034 Ft volt, amely összeget a továbbiakban is az akali közösségi 
élet javára fordítjuk, köszönjük belénk vetett bizalmukat!

Törő Balázs

Csapatunk felemás őszi teljesítménye ezúttal a középmezőny elérésére volt 
elegendő. A Bartók István Sportpálya felújítása miatt idegenbe „száműzött” 
csapatunk a tavasszal hazatér és szinte minden mérkőzését Akaliban játszhatja 
majd, így végre újra hazai környezetben buzdíthatjuk minél nagyobb számban a 
srácokat. Várjuk kedves szurkolóinkat, hajrá, Akali! Továbbá minden pénteken 
17:00-től 18:00 óráig teremfocival várjuk Zánkán a kedves érdeklődőket!

Törő Balázs


